Εγγραφή στα ηλεκτρονικά μαθήματα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Αγαπητοί γονείς,

σας ενημερώνουμε ότι έχει ήδη ξεκινήσει η ανάρτηση εκπαιδευτικού υλικού στην πλατφόρμα eclass.

Καλούμε τους μαθητές του σχολείου μας να εγγραφούν στα διαθέσιμα μαθήματα της τάξης τους.

Παραθέτουμε παρακάτω εξηγήσεις για τις δυνατότητες πρόσβασης στο υλικό και τα αντίστοιχα εικονίδια. (Η δυνατότητα πρόσβασης καθορίζεται από τον εκπαιδευτικό και δεν είναι επιλογή του μαθητή)
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Μπορούν να το δουν όλοι οι χρήστες του διαδικτύου ακόμη και χωρίς κωδικούς ΠΣΔ. Στο ανοιχτό μάθημα δεν γίνεται εγγραφή αλλά ο καθένας μπορεί να το παρακολουθήσει. (Η επιλογή αυτή μπορεί να δημιουργήσει προβλήματα στον εκπαιδευτικό όταν αυτός προτίθεται να ενσωματώσει αυτόματες ασκήσεις και να χρησιμοποιεί στατιστικά δεδομένα).
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 Ο μαθητής μπαίνει στην πλατφόρμα eclass με τους κωδικούς του και στη συνέχεια κάνει κλικ στο κουτάκι αριστερά από το μάθημα για να εγγραφεί. Η εγγραφή γίνεται αυτόματα χωρίς μεσολάβηση του εκπαιδευτικού. (Σημείωση: Κάντε καλύτερα την εγγραφή από υπολογιστή γιατί από τάμπλετ ή κινητό ενδέχεται τα κουτάκια αριστερά από το μάθημα να μην εμφανίζονται).
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 Ο μαθητής μπαίνει στην πλατφόρμα eclass με τους κωδικούς του και μπορεί να εγγραφεί. Αντί όμως της αυτόματης εγγραφής που είδαμε στην προηγούμενη περίπτωση αποστέλλεται αίτημα εγγραφής στον εκπαιδευτικό. Η εγγραφή ολοκληρώνεται σε δεύτερο χρόνο, μετά την αποδοχή του αιτήματος από τον εκπαιδευτικό.
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Στο ανενεργό μάθημα κανένας μαθητής δεν έχει πρόσβαση. π.χ Ο εκπαιδευτικός μπορεί παροδικά να χαρακτηρίσει το μάθημα ανενεργό όταν κάνει αλλαγές-τροποποιήσεις και θέλει να σιγουρευτεί για την παρουσίασή του υλικού πριν την δημοσίευση.

